

A/PM/1524/30-10-2018



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI

### CAMERA DEPUTAȚILOR

#### *Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal*

#### ÎNTREBARE



**Către:** Ministrul Culturii

Domnului George Vladimir IVAȘCU

Nr. 6010A/30.10.2018

**De la:** Deputat PNL

Corneliu OLAR

**Obiectul întrebării:** *Managementul deficitar al Companiei Naționale Coresi*

**Domnule ministru,**

Compania Națională a Imprimeriilor Coresi este societate comercială cu capital integral de stat, având ca acționar unic statul român, reprezentat prin Ministerul Culturii. Compania are sediul central în Casa Presei din București și are trei sucursale regionale: Imprimeria Oltenia Craiova, Imprimeria Ardealul Cluj și Imprimeria de Vest Oradea. În octombrie 2013 CNI Coresi a intrat în insolvență, la solicitarea directorului interimar de atunci, Marius Bogdan Ilie, iar din iunie 2016 se află în stare de reorganizare judiciară. După intrarea în insolvență, administrator judiciar al companiei a fost desemnată firma Victrix Capital SRL și până în prezent s-au perindat trei administratori speciali, care au deținut și funcția de director general interimar ai companiei. În data de 13 septembrie 2018, a fost numit administrator special al CNI Coresi, de către Adunarea Generală a Acționarilor, Pavel Avrămoiu, de profesie economist, care a fost propus în aceasta funcție de către Ministerul Culturii. În mod stupefiant, hotărârea AGA prin care Pavel Avrămoiu a fost numit administrator special al CNI Coresi este semnată, alături de reprezentantul administratorului judiciar Victrix Capital SRL și de preopinental Avrămoiu, fapt care atrage nulitatea absolută a acesteia. Avrămoiu s-a autonumit administrator special. Acesta s-a lăudat ca ar avea susținere politică de la PSD și că ar fi

un apropiat al actualui primar general al Capitalei, Gabriela Firea. Avrămoiu i-a socat din primele zile pe angajații de la sediul din București, atât prin comportamentul său aflat la limita senilității, cât și prin intențiile declarate. Acesta le cere principalilor angajați să-i spună numele lor aproape în fiecare zi, nereușind să le rețină. Pe unii angajați i-a stupefiat, spunându-le să bată la ușă înainte de a intra în biroul său, întrucât are obiceiul să stea în chiloți. Avrămoiu a emis o decizie prin care a blocat efectiv activitatea companiei întrucât a stabilit că toate documentele primite de la terți și toate documentele întocmite în cadrul companiei și transmise către terți, inclusiv de la cele trei sucursale regionale, se vor derula prin secretariatul CNI Coresi după ce a luat cunoștință de acestea, în calitate de administrator special și director general. O birocrație inutilă și paguboasă având în vedere că documentele stau pe masa sa cu zilele pentru rezoluționare sau semnare, chiar și peste o săptămână, afectând funcționarea operativă a companiei. De exemplu, un contract care avea ca obiect tipărirea unor formulare pentru referendumul desfășurat în zilele de 6-7 octombrie 2018 nu a fost semnat nici până în prezent. Noul administrator special și-a devoalat intențiile încă din primele zile, exprimându-se că vrea să vândă tot, începând cu clădirea Casa Presei, în care au închiriat spații numeroase ziare și televiziuni și să lichideze total și definitiv CNI Coresi. Avrămoiu trebuie luat în serios având în vedere antecedentele sale din ultimii 10-15 ani, în care s-a remarcat drept un asasin economic al unor mari companii și un intermediar al unor afaceri dubioase. În această perioadă, Avrămoiu a deținut funcțiile de director general în AVAS (fostul FPS), consilier personal al fostului primar general al Capitalei, Sorin Oprescu, și administrator special și director general interimar la SC World Trade Center S.A București. Sugestiv este că din toate aceste funcții a plecat cu cântec și s-a ales cu dosare la DNA sau la DIICOT.

Față de situația expusă, vă solicit, domnule ministru, să precizați dacă mai intenționați să îl mențineți în funcția de administrator special al CNI Coresi pe domnul Pavel Avrămoiu.

*Solicit formularea răspunsului în scris.*

Vă asigur de înalta mea apreciere,

**Corneliu OLARU**  
**Deputat PNL**